
 

 

          ΑΔΑ: ΩΒΩ0ΩΗ3-1ΚΡ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     Αριθμ.  Πρωτ: 8427/27-04-2018         

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της  5ης/2018 Τακτικής  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 78 

 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή  συμμετοχής  στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΙΙΙ, στον 

Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» για 

την «Προμήθεια- τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση Παιδικών Χαρών των Δήμων της 

Χώρας» 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 26
η
 του μήνα Απριλίου  του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας 

Πέμπτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 7973/20-

04-2018, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 20-04-2018 και στον 

κ.  Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 
παρόντα  είκοσι επτά  (27) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας   Απών 

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη 

Απούσα  

  

3. Ν. Δαουάχερ   12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-
Γεωργιάδη  

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς  Απών 13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Ι. Κέντρης Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης Απών  14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας  16. Α. Παναγοπούλου-
Γεωργοπούλου   

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 
Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Μεταβολές:  
1.Πριν τη συζήτηση των θεμάτων ο Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ηµερησίας διάταξης συζήτηση των  εξής 

θεμάτων  ως κατεπείγοντα 1. Παράταση μίσθωσης ακινήτου ιδιοκτησίας Νικολάου Καβαλιέρου επί της οδού 

Δωδεκανήσου αριθ. 62. 2. Λήψη απόφασης επί του εγγράφου της Διεύθυνσης Λαϊκών Αγορών της Περιφέρειας Αττικής, 

για τη χωροθέτηση των λαϊκών αγορών στις περιοχές: Δάσος Χαϊδαρίου και Κέντρο Χαϊδαρίου.(σχετ.: 35/2018 Ε.Π.Ζ) 
3. Λήψη απόφασης για την κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου, για την υλοποίηση μετατόπισης υφιστάμενου 

περιπτέρου. .(σχετ.: 36/2018 Ε.Π.Ζ).  Το Δημοτικό Συμβούλιο- κατά πλειοψηφία-εγκρίνει την ένταξη των  θεμάτων, τα 

οποία  και θα αποτελέσουν  το 22
ο
 , 23

ο
 & 24

o 
  θέμα της ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 παρ.7). 

2.Μετά από πρόταση του Προέδρου αναβάλλεται η συζήτηση του 1
ου

 
ο
 θέματος: Αιτήματα Κατοίκων. 

Αποχωρήσεις:  

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ε. Τοκατλίδη, αποχώρησε από την συνεδρίαση πριν τη  συζήτηση του 1
ου

  θέματος της 

ημερησίας διάταξης. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι  κ.κ. Δ. Τσατσαμπάς, Ε. Ντηνιακός &  Κ. Φουρλής ,  αποχώρησαν από 

την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης  του 2
ου

 θέματος της ημερησίας διάταξης. 



 

 

Ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το 13
ο
  θέμα ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του Σώματος 

την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 612/ Β/ 22-2-2018, καταρτίστηκε Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων με την 

ονομασία ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, με σκοπό τη χρηματοδότηση έργων, προμηθειών, υπηρεσιών και μελετών των ΟΤΑ Α΄ 

Βαθμού. 

Η χρηματοδότηση των έργων και των δράσεων που θα ενταχθούν στο «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», θα γίνεται από το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ/ ΣΑΕ-055), με προϋπολογισμό 300 εκ. € και με διάρκεια εφαρμογής από 

το 2018 έως το 2022. 

Για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα, προβλέπεται η έκδοση Προσκλήσεων από τον Υπουργό 

Εσωτερικών, όπου θα εξειδικεύονται: η διαδικασία υποβολής αιτήσεων, έντυπα και δικαιολογητικά, κριτήρια 

επιλογής, προτεραιοποίηση αναγκών, υποχρεώσεις δικαιούχων κ.λπ. 

Στο πλαίσιο αυτό, εκδόθηκε η Πρόσκληση ΙΙΙ που αφορά την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο 

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» (Άξονας Προτεραιότητας: «Κοινωνικές και Πολιτιστικές υποδομές και 

δραστηριότητες των Δήμων», με τίτλο: «Προμήθεια- τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση Παιδικών Χαρών 

των Δήμων της Χώρας»). 

Σκοπός της Πρόσκλησης ΙΙΙ, είναι η αναβάθμιση και η βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών στον τομέα 

ψυχαγωγίας των ανηλίκων, μέσω της προμήθειας και τοποθέτησης του αναγκαίου εξοπλισμού σε Παιδικές Χαρές σε 

Δήμους.  

Η προθεσμία υποβολής αιτημάτων χρηματοδότησης λήγει στις 31/5/2018 και το ανώτατο όριο 

χρηματοδότησης για το Δήμο Χαϊδαρίου, σύμφωνα με την Πρόσκληση ΙΙΙ, ανέρχεται στα 222.000,00€.  

Ο Δήμος Χαϊδαρίου πρόκειται να υποβάλει πρόταση, το Φυσικό Αντικείμενο της οποίας θα αφορά την 

ανακατασκευή περίπου 5 Παιδικών Χαρών (ο ακριβής αριθμός των Παιδικών Χαρών της παρούσας πρότασης, θα 

προκύψει μετά την λεπτομερή προμέτρηση εργασιών και προμηθειών κατά περίπτωση και θα αφορά νέες θέσεις, 

πέραν των 23 Παιδικών Χαρών για τις οποίες ήδη έχει εκπονηθεί αντίστοιχη μελέτη), για τις οποίες, οι 

προβλεπόμενες εργασίες, ενδεικτικά θα είναι: 

- Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού Παιδικών Χαρών, 

- Προμήθεια και τοποθέτηση δαπέδου ασφαλείας Παιδικών Χαρών, 

- Δαπάνες για την Προμήθεια και τοποθέτηση εγκαταστάσεων επαρκούς φωτισμού Παιδικών Χαρών. 

 

 Σε περίπτωση κατά την οποία το προβλεπόμενο ποσό χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα ΙΙΙ είναι τυχόν μικρότερο 

του συμβατικού ποσού του έργου, ο Δήμος Χαϊδαρίου θα πρέπει να δεσμευτεί για την κάλυψη του επιπλέον ποσού 

από τους ίδιους πόρους. 

Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, θα πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για τα ακόλουθα: 

 Υποβολή αιτήματος ένταξης στο Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ – Πρόσκληση ΙΙΙ, Αποδοχή Συμμετοχής στο 

εν λόγω Πρόγραμμα, 

 Αποδοχή χρηματοδότησης για την υλοποίηση της Δράσης: «Προμήθεια- τοποθέτηση εξοπλισμού για την 

αναβάθμιση Παιδικών Χαρών», 

 Δήλωση περί κάλυψης από τους ίδιους πόρους του Δήμου, της τυχόν οικονομικής διαφοράς μεταξύ της 

Σύμβασης  και του ποσού χρηματοδότησης που δικαιούται ο Δήμος μας, σύμφωνα με την Πρόσκληση ΙΙΙ, 



 

 

 Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή των συναφών εγγράφων και παραστατικών για την 

διενέργεια της εν λόγω Δράσης. 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος ένταξης του Δήμου Χαϊδαρίου στο Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ – Πρόσκληση ΙΙ, 

στον Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και Πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» και την 

αποδοχή χρηματοδότησης ποσού ύψους 222.000,00€. για την υλοποίηση της Δράσης: «Προμήθεια- τοποθέτηση 

εξοπλισμού για την αναβάθμιση Παιδικών Χαρών»  

Σε περίπτωση υπέρβασης της χρηματοδότησης ο Δήμος θα καλύψει τη διαφορά με ιδίους πόρους.  

Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή των συναφών εγγράφων και παραστατικών για την διενέργεια του  

εν λόγω Δράσης. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                        (Υπογραφή)   (Υπογραφή)            (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  27-04-2018 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


